

省委巡视组进驻株洲 举报方式公布

电话:0731-28680780 信箱:株洲市A226信箱

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明)根据省委关于巡视工作的统一部署,2023年3月10日上午,省委第四巡视组巡视株洲市工作动员会召开。会前,省纪委监委、省委巡视办主任罗智斌主持召开与株洲市委书记曹慧泉和市纪委监委、市委组织部、市委巡察办及株洲高新技术产业开发区党工委主要负责人的见面沟通会,传达了党中央、省委关于巡视工作的新部署新要求。会上,省委第四巡视组组长邓广雁即将开展的

巡视工作作了讲话,罗智斌就配合做好巡视工作提出要求。曹慧泉主持会议并作表态讲话。

据悉,省委巡视组将在株洲市工作3个月左右,并提级巡视市纪委监委机关、组织部门、巡察机构,专项巡视株洲高新技术产业开发区,同时加强上下联动,指导市县开展园区专项巡察。巡视期间(2023年3月10日-2023年6月7日)分别设专门值班电话:0731-28680780,专门邮政信箱:株洲市A226信箱,并公布“码上巡视”微信

二维码。巡视组工作日接听电话的时间为:上午8:00—12:00,下午14:30—17:30。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理反映株洲市领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信、来电、来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由株洲市或有关部门认真处理。

硅谷银行破产风暴席卷美国金融业 波及全球金融市场,国际油价走势增添变数

三天内,美国硅谷银行、美国签名银行接连倒闭,硅谷银行破产的风暴席卷了美国金融业,波及全球金融市场,让国际油价走势也增添了新的变数。

13日,美国WTI原油期货、布伦特原油期货一度跌超3%,相继失守80美元、75美元关口,刷新逾一个月新低。由于市场担心硅谷银行的倒闭是新一轮全球金融危机的开端,因此,恐慌情绪正在全球金融及大宗商品市场蔓延。

分析人士称,从短期来看,由于恐慌情绪导致投资者大量涌入避险资产,同时避开大宗商品,因此势必会造成原油价格的下跌。但在中国经济恢复及原油需求回暖的乐观预期提振下,可以对冲部分跌势。

“从中长期来看,原油价格还取决于美国政府如何干预此次银行危机?干预到什么程度以及干预最终效果怎样?而这些目

前尚且都是未知数。”

另据外媒消息,美国总统拜登13日在白宫发表讲话时,呼吁美国国会恢复重启《多德-弗兰克法案》。《多德-弗兰克法案》,是美国国会于2010年通过的一项金融监管法案,该法案主要旨在增强金融监管力度,防止类似2008年金融危机再次发生。

奚佳蕊称,一旦重启了《多德-弗兰克法案》,将为美国的银行套上“紧箍咒”。在避免金融危机暴发的同时,也大幅度地限制了金融衍生品的投机行为。这就意味着包括原油在内的大宗商品期货市场当中的资金将出现大规模地撤退,其最终的结果,可能是导致原油价格的长期阴跌。

美国硅谷银行破产事件也影响到了一些中国公司。近日,多家中国上市公司在交易所、互动平台发布相关消息表示,在硅谷银行的存款已经全部取回。(本报综合)

首届“神农慈善志愿榜”出榜

“大爱株洲·金秋助学”项目、株洲晚报志愿者联合会等上榜

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平 通讯员/陈阳明)3月14日,株洲市首届“神农慈善志愿榜”名单评选结果公示,共计60个人榜对象。

株洲市首届“神农慈善志愿榜”名单经初评、终评和相关部门审查,评选出神农慈善企业榜、神农慈善人物榜、神农慈善项目榜、神农慈善服务组织榜、神农志愿服务项目榜、神农志愿者榜共6个榜单,每个榜单分别有10个人榜对象。

唐人神集团股份有限公司等入选神农慈善企业榜。龙秋华等人入选神农慈善人物榜。“大爱株洲·金秋助学”、一元民生保险等项目入选神农慈善项目榜。唐先华等人入选神农慈善志愿者榜。环卫驿站爱心早餐等项目入选神农慈善服务组织榜。

株洲市首届“神农慈善志愿榜”征选活动由市委宣传部、市文明办、市民政局、市红十字会、市慈善总会联合开展,通过面向社会广泛征集善人善事线索,进一步激发全民向善、人人为善的昂扬热情。

湖南株洲广播电视产业集团有限公司持有的55度国典凤香泰斗级凤香型西凤酒处置项目公告

经批准委托,我公司定于2023年3月15日至2023年3月28日依法对湖南株洲广播电视产业集团有限公司持有的55度国典凤香泰斗级凤香型西凤酒(215瓶)公开征集受让方。现将有关事项公告如下:

- 一、标的基本情况、挂牌价格及竞价保证金: 1.标的基本情况:55度国典凤香泰斗级凤香型西凤酒(215瓶)
 - 2.挂牌价格:7.57万元(大写:人民币柒万伍仟柒佰元整)
 - 3.保证金金额:2万元(大写:人民币贰万元整)
 - 4.加价幅度:0.5万元(大写:人民币伍仟元整)
- 标的以现状进行交付,湖南株洲广播电视产业集团有限公司与株洲市产权交易中心有限公司不承担瑕疵担保责任。

具有完全民事行为能力自然人、法人和其他组织。

- 三、时间节点: 1.挂牌时间:从2023年3月15日至2023年3月28日止。
- 2.报名:意向受让方应在2023年3月28日17时前(工作日内)持有效证件及保证金缴纳凭证到株洲市公共资源交易中心一楼大厅(株洲市天元区牛家牌路111号株洲市公共资源交易中心大厦)办理报名登记手续。
- 3.资格审核时间:2023年3月29日。
- 4.保证金缴纳:2023年3月28日17时前(到账为准)。
- 5.2023年3月30日上午10时开始在株洲市产权交易中心有限公司依照公平、公正、公开的原则进行网络竞价。
- 6.竞价结果公示时间:2023年3月31日至

2023年4月7日,受让方于2023年4月10日前往株洲市公共资源交易中心办理《交易确认书》,并凭《交易确认书》到株洲市产权交易中心有限公司签订《成交确认书》。

四、资产具体情况请到株洲市产权交易中心有限公司及湖南株洲广播电视产业集团有限公司咨询,资产状况请意向受让方自行到现场查看。其他详情请登录株洲市公共资源交易中心网站:ggzy.zhuzhou.gov.cn及株洲市产权交易中心有限公司网站:www.zzaee.com.cn查询。

五、联系方式: 湖南株洲广播电视产业集团有限公司 陈先生 13080552004 株洲市产权交易中心有限公司 王先生 0731-28685728 株洲市产权交易中心有限公司 2023年3月15日

旅美大熊猫“丫丫”就要回家了



▲孟菲斯动物园发布的“丫丫”视频截图。

近段时间以来,美国孟菲斯动物园大熊猫“丫丫”的情况受到关注,网友们纷纷表示希望“丫丫”早日回家。美国《联邦公报》网站上的一份文件显示,“丫丫”离回家又近了一步!

文件显示,美国鱼类及野生动物管理局收到了一则来自孟菲斯动物园的申请,许可证号码为PER1642140。申请具体内容为:“申请人申请将一只圈养繁殖的雌性大熊猫,一只雄性大熊猫的遗体,及大熊猫身体提取的生物样本转到中国的动物园,以促进该物种的繁殖或生存。”

申请中提到的“雌性大熊猫”指的是“丫丫”。“丫丫”出生于2000年,2003年4月和“乐乐”一同旅居美国田纳西州孟菲斯动物园。

中国动物园协会网站近日发布消息称,为切实保障“丫丫”的健康状况,中国动物园协会已安排专家在孟菲斯动物园协助照料“丫丫”。

中美双方一直在积极商洽加快办理大熊猫“丫丫”回国相关手续的方式和途径。目前,中方已经完成了所有审批事项,北京动物园也已做好了迎接“丫丫”回家的各项准备工作。(据中新网)

书香润心 爱意芬芳 醴陵市实验小学“图书义卖”让孩子当“主角”



▲醴陵市实验小学开展图书义卖活动。记者/谭筱 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/余进勇)3月9日,醴陵市实验小学开展了以“书香润心,爱意芬芳”为主题的图书义卖,全校3400余名学生参加了活动。现场,该校50余名株洲日报社校园记者通过不同方式对活动进行采访,成为“跳蚤市场”上的一道亮丽风景线。

“这本书你看过吗?我们交换一下吧。”“同学,这个‘盲盒’里有很多惊喜,要不要戳一个试试?”……一至三、四至六年级学生以班级为单位在该校田径场设立摊位,一块块新颖有趣的展牌,夺人眼球;一张张彰显班级特色的宣传海报,创意十足;一排排完好无损的书籍,文质兼美;一位位训练有素的“导购”,热情活泼。

记者在活动现场看到,在各班义卖的展台上,科普、动漫、健康、绘本、童话、名著……图书种类繁多、琳琅满目。此外还有玩具、点心、手工艺品、书画作品,应有尽有。他们带来的“商

品”种类繁多、物美价廉,课外书、各类玩具、特色小吃等,现场俨然一个小商品市场。

“既能参与活动,又能提升采访实践能力,收获满满!”每一次难忘的实践活动,都让校园记者收获满满。通过参与不同的主题活动,他们从中学到许多课堂之外的知识,既开阔视野,增长见识,丰富阅历,又提高了校园记者的脚力、眼力、脑力和笔力。

活动现场热潮涌动,爱心浓浓。学子们卖出的是有价的物品,收获的却是无价的爱与情,以及一份宝贵的公益体验。此外,还对特色商铺、爱心天使和优秀组织奖进行了表彰奖励。

据了解,本次图书义卖所筹善款,均将用于资助学校困难学生、家庭和社会弱势群体。该校相关负责人表示,开展此次活动为培养孩子爱心助人的品质,树立团结合作、勤俭节约的意识,进一步激发孩子们积极参与公益活动的热情。将让善美之花开满校园,让爱在校园悄然传递。

“汤圆妈妈漂流书包”让学生“把爱带回家”



▲孩子和他们的“漂流书包”。记者/谭筱 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/李倩 肖婷婷)春风送暖,“阅”美时光。3月13日,天元区凿石小学两周一次的“漂流书包”交换活动又开始啦!

在凿石小学校园,孩子们背着“漂流书包”,排着整齐有序的队伍早早来到校园,他们在约定的时间和同伴们进行交换书包活动。交换的是书本,是快乐,收获的是友谊和一个更广阔的世界。

据介绍,“汤圆妈妈漂流书包”是该校“汤圆妈妈读书俱乐部”的特色活动之一。参与活动的同学根据漂流书单每人认捐3-5本图书,组成一个“漂流书包”,“漂流书包”的内容阅读完,可以通过组与组间定期互换、小组成员自愿交换的方式和其他

同学交换书包。“漂流书包”活动让原本静止的图书馆流动起来了,孩子们获得了源源不断的阅读资源,既满足孩子的阅读需求,也解决了家长为孩子“选书难”的问题。

此次活动提高了学生的阅读兴趣,培养了学生的阅读习惯,实现了学生的海量阅读,赢得广大学生和家长的喜爱。孩子们背着漂流包的模样,成为了凿石校园一道靓丽的风景线。凿石小学《“汤圆妈妈漂流书包”——让静止的图书馆流动起来》案例经株洲市教育局推荐参评,从全省234个中小学优秀案例中脱颖而出,荣获省一等奖。

“汤圆妈妈漂流书包”活动倡导亲子阅读,鼓励家长与孩子共享阅读时光。让书香伴着欢笑声传递到成百上千个家庭,活动传播知识、形成习惯、生长诚信、绵延亲情,掀起了凿石小学的读书热潮,促使着阅读行为在孩子的生活中走向纵深。“汤圆妈妈漂流书包”活动也为打响株洲“美好教育”品牌贡献一份力量。



校园记者零距离感受别样“警”彩

3月10日,茶陵县城东学校近200名校园记者走进茶陵县公安局,体验“警营开放日”活动。活动中,趣味讲座、特警表演、酷炫装备、帅气警犬等精彩内容轮番上演,精彩不断。“特警叔叔们真是太帅了!”一名参加活动的校园记者激动地说。(株洲晚报融媒体记者/谭筱 颜家萍 摄影报道)

渌口区明德小学:“河”你有约,携手共“净”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘文 通讯员/谭尧)3月12日,株洲日报社校园俱乐部联合株洲市海明湘爱公益联合会,带领渌口区明德小学30多名校园记者开展“河”你有约,携手共“净”——保护母亲河净滩行动。

当天上午9点,在沿江风光带水泵房附近,校园记者、志愿者相互配合、分工合作,他们拿着钳子、带着手套,提着垃圾袋,分头捡拾河滩上的烟花爆竹残屑、易拉罐、塑料瓶、烟头。在河边悠闲散步的群众看着志愿者们和孩子们忙碌的身影,一致交口称赞。

经过1个多小时的忙碌,沿江风光带水泵房附近河滩干净、河岸清洁,人行道也被大家打扫得干干净净,全面清清的湘江河畔焕然一新。

长沙市一中株洲实验学校:传递敬老心,温暖夕阳红

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘文 通讯员/刘妍)为进一步营造“尊老、爱老、敬老、护老”的氛围,弘扬雷锋精神,株洲日报社校园记者俱乐部与长沙市一中株洲实验学校联合株洲市爱心志愿者联合会,马家河街道社工站、新马社区,在3月11日开展“我为孤寡老人做顿饭”学雷锋志愿服务活动。

活动前,学校刘妍老师先到各个老人家中了解各位老人爱吃的菜,而同学和家长志愿者们们在活动当天一大早就在菜市场买了食材。一到老人家中,志愿者们就忙活开

了,开始分工做菜。孩子们则在一旁陪爷爷们聊天,了解他们的生活状况,陪他们解闷。

经过志愿者们一个多小时的忙碌,香喷喷的饭菜开锅了。志愿者和老人们围坐在桌子上,有说有笑,现场其乐融融,场面十分温馨。

此次活动旨在通过树立榜样,呼吁更多的青年人敬老爱老,进一步弘扬志愿服务精神,营造关爱空巢、孤寡老人的良好社会氛围,让老人们时时刻刻都能感受到来自党和

